

Letim, vozim, učim....

U našoj su školi, u sklopu programa Ruksak (pun) kulture Ministarstva kulture i medija RH, gostovali edukatori Tehničkog muzeja Nikola Tesla iz Zagreba, Marijo Zrna, Zvonimir Ambruš i Katarina Ivanišin-Kardum. Muzejski su edukatori održali radionicu *Letim, vozim, učim...* našim učenicima 4.a i 4.b razreda.

Radionica je provedena u tri dijela. U prvom su se dijelu učenici upoznali s radom Fausta Vrančića, hrvatskog znanstvenika koji je najviše poznat prema usavršenoj verziji padobrana, a zatim su se i sami okušali u izradi modela i testiranju Faustovog padobrana.

Drugi je dio radionice bio posvećen izumitelju Slavoljubu Penkali, kojeg najviše poznajemo po izumu mehaničke olovke. No, vrhunac njegove karijere je konstrukcija aviona. Njegov je avion od povijesne važnosti za Hrvatsku jer je to prvi hrv. zrakoplov koji je poletio s uzletišta na zagrebačkom Črnomercu. Učenici su na radionici izradili makete aviona dvokrilca od kartona, kojeg su ponijeli kući kao i model Faustovog padobrana kojeg su izradili.

U trećem dijelu radionice, u dvorištu škole, učenici su se okušali i razveselili u vožnji velocipeda (tzv. „kostolomca“), bicikla kojemu je prednji kotač povećan.

Kroz ovu radionicu edukatori su predstavili dio postave Prometnih sredstava Tehničkog muzeja Nikola Tesla u Zagrebu.

„*Ruksak (pun) kulture* program je koji omogućava dostupnost i približavanje umjetnosti i kulture djeci i mladima koji žive u sredinama s ograničenom dostupnosti kulturnim i umjetničkim sadržajima. Program razvija njihovo kreativno obrazovanje, senzibilizira djecu i mlade za područje umjetnosti i kulture te omogućuju djeci i mladima pristup svim vrstama umjetnosti i kulture Program zajednički provode Ministarstvo kulture i Ministarstvo znanosti i obrazovanja kao dopunski program potpore kurikulumu u vrtićima, osnovnim i srednjim školama.“ (Izvor: <https://min-kulture.gov.hr/aktualno/ruksak-pun-kulture-16272/o-programu/9250>)

Ostale fotografije možete pogledati u našoj Foto-galeriji ili na [OVOJ POVEZNICI!](#)

Kristina Dujmović, školska knjižničarka

